

济宁3万多人完成12万元以上个税申报

更多人选择足不出户自主办税

本报济宁4月3日讯 (记者 马辉 马云雪 通讯员 韩海霞) 记者从济宁市地税局了解到,截至4月2日,全市年所得12万元以上个人所得税自行纳税申报工作圆满结束,全市自行申报达31354人次。其中,网上申报人次超过20000人次,让纳税人充分享受到“足不出户,自主办税”

的方便快捷。

“以后不用到税务局上交纳税申报表了,通过微信公众号就可以直接办理。”来自济宁城区的纳税人孙先生告诉齐鲁晚报·齐鲁壹点记者,扫描二维码进入微信公众号,通过申报模块就可核实自己上一年度来自不同渠道的各种收入。核实后就可完成申报业

务办理,整个过程只需几分钟,大大节省了纳税人的时间。

2018年,济宁市地税局按照年所得12万元以上个人所得税自行纳税申报工作要求,创新纳税服务模式,为纳税人提供“互联网+”申报服务,引导纳税人通过登录山东省地税局电子税务局、下载山东地

税手机APP、微信公众号办税或通过自助办税终端等方式,实现真正意义上的网络“自行纳税申报”,让纳税人充分享受到“足不出户,自主办税”的方便快捷。

济宁市地税局相关工作人员介绍,全市自行申报首次突破30000人大关,较去年增加4000余人次。其中,济宁

地税首次推行网络“自行纳税申报”,全市自行申报网报达22636人次,超过申报人数的2/3,自行申报更便捷、更高效。根据分析,参与申报的纳税人集中在采矿业、金融、电力、卫生医疗等行业。其中,济宁城区自行申报超15000人,高收入人群较为集中。

济宁市养老保险待遇领取资格认证已开始

手机“刷脸”,半分钟即可完成



市民通过“济宁人社通”手机App客户端即可线上认证(资料图)。

本报济宁4月3日讯(记者 贾凌煜) 济宁市养老保险待遇领取资格认证工作正在进行中,不想再到各级社保经办机构来回跑,只需下载“济宁人社通”手机客户端,按照提示拍照“摇头、张嘴”,半分钟即可搞定认证。

52岁的周女士刚领取了一年多退休金,听说今年需要进行领取待遇资格认证,她有些犯愁。家庭住址距离单位和社保局都比较远,担心没能及时去认证再耽误领取养老金。

“听说在家里用手机就能认证,这可省事了。”在女儿的指导下,周女士用手机下载了“济宁人社通”APP,绑定社保卡后,点击首页资格认证选项,再根据提示拍照、摇头、张嘴,不到半分钟即提示已完成了资格认证。

市民李女士的邻居们也尝到了用手机“刷脸”认证的甜头。原本打算乘车到位于太白湖新区的社保局进行认证的邻居们,听说可以用手机认证后,赶忙向李女士求

助。“我用自己的手机下载客户端后,点击首页资格认证,再点击为他人认证,上传退休人员的身份证照片,再根据提示摇头、张嘴,不到半小时,11位邻居都完成了认证。”李女士说,退休人员无需再去企业、社区或社保经办机构,坐在家中即可完成认证,十分方便快捷。

根据规定,在济宁市各级社会保险经办机构领取社会保险待遇的机关事业、企业、灵活就业、个体缴费退休人员

及供养直系亲属和符合享受城乡居民养老保险待遇条件的领取人员,均纳入2018年度社会保险待遇领取资格认证工作范围。

另外,济宁市社保局提醒,在系统安装过程中,由于历史原因导致的极个别待遇

领取人员存在多条参保信息的,请先报所属单位,由所属单位收集整理统一报社保经办机构进行信息完善后,再进行资格认证。同时,济宁市社保待遇领取资格认证工作实行全年常态化认证,2018年年底前都可进行。

三孔景区产学研基地揭牌 名校与名城实现文化联姻

本报济宁4月3日讯(记者 姬生辉 黄健恒 见习记者 朱熔均 通讯员 梅花 于惠) 3日下午,三孔景区产学研基地举行揭牌仪式,曲阜市与山东大学、山东师范大学和济南大学将对曲阜传统文化资源的开发进行深度合作。

会上,与会领导和三所高校的代表共同为三孔景区产学研基地揭牌,并对曲阜传统文化挖掘、文创产品开发等进行了深入探讨。山东大学、山东师范大学、济南大学历史悠久、学科齐全、学术实力雄厚、办学特色鲜明,在国内外具有重要影响力。此次,三所高校与曲阜成功携手,设立三孔景区产学研基地,是“名校”与“名城”的文

化联姻,对于推动传统文化的创造性转化、创新性发展具有积极意义,将对文化资源开发利用、文化创意产业发展产生深远影响。

长期以来,曲阜与众多海内外高校及文化研究机构保持着良好的合作关系,共同建立了一批教学实习基地。先后与北京大学合作设立文化遗产教学实习基地、与中国美术学院合作设立教学实践与创作研究基地、与东南大学合作设立遗产保护产学研基地。高校基地的相继设立对于宣传弘扬孔子思想和儒家文化,保护曲阜文化遗产发挥了积极作用;同时也促进和丰富了高校的教学实践活动,实现了互利双赢。

“一辆鲁H车的告白……”

我是一辆车,不知道如何来描述自己的身世,只知道是流水线上工作的叔叔阿姨把我带到这个世界上的。后来,我被送到了济宁一个专门展示车的地方。那天,正好你也在,第一次见到你时,觉得好亲切。你一直关注我,我知道你在和旁边的销售顾问砍价,你说刚工作没那么多钱,我真的想你当天就把我带走,可是你走了,没有带走我。

正当我心灰意冷之时,我听见你问道:4月13日-15日在济宁鸟巢举办的齐鲁车展上会不会有优惠价时,销售顾问说:有,而且优惠幅度很大。你说:到时候我再去车展上看看吧。

听到这些,我又满血复活了。高兴之于,我暗自给自己取了个名字——“鲁H”。至于我的小名,等到齐鲁车展过后把我带回家的时候你再给我取吧。

我盼星星盼月亮,盼4月13日快快到来,那样我就能再遇到你了。我相信,你一定会来。之所以我有这份自信,是因为,齐鲁(济宁)春季车展已陪伴着鲁西南的新老车主们走过了16个年头,今年是第17届。“买车就到齐鲁车展”成为了广大车主们的一种消费习惯和态度。作为鲁西南地区最大的户外展销型车展,齐鲁(济宁)春季车展也被赋予了更多含义,不少参展商都希望通过本次车展能有

一个好收成。而对于像你一样的准车主来说,买车是一件大事,你们将购车目标直指车展,看中的就是齐鲁车展上才有的超低价格。

我从同伴中打听到,上百款车型、上千台新车到齐鲁车展那天也都去参展,而且都像我一样,带着满满的诚意去的,都亮出了底牌,少则几千元多则上万元的优惠幅度。不知道你心里是不是只有我,别让我的同伴夺走了你的芳心,一起到这,我心里不免忐忑起来。我还打听到,到那时还会有豪车来,捷豹、路虎、奔驰、林肯、英菲尼迪、雷克萨斯、沃尔沃等华丽亮相。那天,豪车美女齐上阵,

乱花渐欲迷人眼,我相信,你只“钟情”于我。

还有个好消息告诉你,在齐鲁车展上购车,前100名还有300元的油卡赠送,我知道,你是居家过日子的人,真想成为那100名中的第一个,这样以来,也给你省了不少“银子”,带着满满的“嫁妆”抱得美人归,可谓是皆大欢喜。不仅这些,车展主办方还为购车的车主准备了电饭煲、电水壶、抱枕等很多精美礼品。

这是我的表白,真心的表白,只对钟情于我的你。4月13日-15日,济宁鸟巢,齐鲁(济宁)春季车展,等你来“娶”我。

(本报记者 李从伟)